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                       V školskom roku 2021/2022 sme postupovali v zmysle vypracovaného plánu 
koordinátora environmentálnej výchovy. Aktivity, ktoré boli organizované formovali 
a rozvíjali také osobnostné kvality, ktoré budú naše životné prostredie zlepšovať a chrániť.  
Zrealizované environmentálne aktivity : 

 Interiér školy bol vyzdobený tematickými nástenkami, projektmi, zeleňou, 
starostlivosť aj o exteriér hornej i dolnej budovy našej školy 

 „Jeseň je pani bohatá“ – výstava výtvarných prác (v triedach, interiér školy) 
 16.10. 2021 – Svetový deň výživy. Téma: „ Jeme  a pijeme zdravo.“ Triedni učitelia 

si pripravili pre žiakov po triedach na danú tému rôzne aktivity, ktoré boli realizované 
v súlade s pandemickými opatreniami. 

 Zorganizoval sa zber plodov pagaštana konského pre akciovú spoločnosť 
CALENDULA, a.s. Nová Ľubovňa, ktorá spracúva liečivé rastliny. Do zberu sa 
zapojili žiaci ZŠ s MŠ a spolu sme vyzbierali 210 kg. Vyhodnotenie zberu pagaštana 
konského je prílohou hodnotiacej správy. 

 22.11.2021  sa uskutočnila beseda na tému: Lesy (pre 1. stupeň – žiaci 3. a 4. roč. 
a pre 2. stupeň – žiaci 7. a 8. roč.). Pracovníci lesnej pedagogiky okrem iného 
vysvetlili žiakom pojmy: lesník, ochranár, zdravotný stav lesa a pod. 

 V mesiaci december 2021 sa starší žiaci pokúsili o vianočné aranžovanie na hodinách 
VYV, THD. 

 V zimných mesiacoch sa naši žiaci nezabudli poďakovať zvieracím pomocníkom. 
Okolie dolnej aj hornej školy sa zmenilo na „ rozprávkovú vtáčiu záhradu“. V  
exteriéri školy sa objavili rôzne vtáčie búdky a kŕmidlá (vyše 20 kusov). Žiaci spolu 
s triednymi učiteľmi a s pánom školníkom sa starali o to, aby kŕmidlá neboli prázdne. 

 V mesiaci február 2022 sa žiaci našej školy  zaregistrovali do 1. ročníka vedomostnej 
hry, ktorá hravou formou vzdeláva žiakov v oblasti environmentálnej výchovy – 
EKOOLYMPIÁDY. Najúspešnejším riešiteľom sa stal žiak 6.roč. Richard Gubáni, 
ktorý z 50 otázok mal vypracovaných všetky správne. Prekročený bol však časový 
limit.  

 Svetový deň vody (22.03.) Témou v roku 2022 bola: „ PODZEMNÁ VODA“. Žiaci 
našej školy si na vyučovacích hodinách pripomenuli tento dôležitý deň zaujímavými 
aktivitami. Riešili rôzne úlohy zamerané na rozvoj čitateľskej gramotnosti. Napr. 
z pracovného listu – Bardejovské kúpele a kúpele Sliač sa dozvedeli informácie 
o význame minerálnych vôd. Žiaci boli triednymi učiteľmi informovaní o dôležitosti 
pitného režimu a nebezpečenstve dehydratácie. V niektorých triedach si spoločne 
urobili na danú tému aj nástenky. 

 „Les, ktorý žije“ – Svetový deň Zeme (22.04.) si žiaci pripomenuli odbornou 
prednáškou, ktorú si pripravili pracovníci Lesnej správy Plášťovce, vychádzkami do 
prírody, nástenkami. Žiaci 2. stupňa na hodine THD vysadili v areáli dolnej školy 
sadenicu gaštana jedlého, vysadené boli rôzne okrasné rastliny ako v interiéri tak v 
exteriéri, ktoré spríjemňujú žiakom pobyt v škole. 

 Počas celého školského roka sme viedli žiakov k šetreniu elektrickej energie, vody ako 
aj ostatných prírodných materiálov a surovín. 

 6. mája 2022 sa žiaci na 2.stupni naučili recyklovať noviny inak, ako ich dať do 
zberu. Osvojili si novú  techniku pletenia z netradičného materiálu – novín na 
hodinách THD. 



 Snažili sme sa o vzájomné prepojenie formálneho a neformálneho vzdelávania 
v oblasti environmentálnej výchovy počas celého školského roku. 

 Žiakom bolo aj v tomto školskom roku umožnené separovanie odpadu do farebných 
košov. 

 Všetky významné dni boli žiakom pripomenuté aj pomocou ekokalendára. 
 
Všetky akcie boli zdokumentované fotografiami a zverejnené na stránke našej školy. 
 
 
Opatrenia na zlepšenie práce v oblasti environmentálnej výchovy v budúcom školskom roku : 

- Environmentálnym aktivitám venovať väčšiu pozornosť na triednických hodinách a aj 
v mimoškolskej činnosti.  

- Motivovať viacerých žiakov i rodičov pri tvorbe živých kútikov (starostlivosť o kvety, 
školské záhony, zrealizovať spoločné posedenia v exteriéri školy).  

- Vo väčšej miere motivovať žiakov do zberových aktivít. 
- Aktívnejšie zapájanie sa do environmentálnych projektov a projektov mimovládnych 

organizácií. 
- Venovať väčšiu pozornosť environmentálnej výchove na všetkých vyučovacích 

predmetoch. 
- Vzdelávanie sa v oblasti environmentálnej výchovy. 

 
Pevne veríme, že žiaci v oblasti environmentálnej výchovy získavali veku primerané 

environmentálne vedomie, osobnostné kvality a postoje, vďaka ktorým sa stanú aktívnymi 

ochrancami a tvorcami životného prostredia.  

 

 

V Modrom Kameni dňa 22.06.2022                               

                                                                                                     Mgr. Renata Melichová 

                                                                                                         koordinátor ENV 
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